

西商会助力“新长安 丝路行”

首届西商我代言·演说赢天下环球丝路盛大启幕

2018年4月28日下午,阳光灿烂,春意正浓,西安西商联合会成立大会在西安大唐西市酒店成功举行,金色大厅贵宾云集,商贾齐现,共同见证西安西商联合会成立的重要历史时刻。陕西省原副省长吴登昌、陕西省人大原副主任、省决策咨询委员会副主任邓理、陕西省决策咨询委员会副主任陈再生、陕西省工商联副主席李建军、西安市原副市长郝春茂、西安市工商业联合会副主席张春莹、中国著名创新战略策划家、丝绸之路商业精神“大商道”理念创始人、倡导者宁怀远等领导嘉宾与多家商会会长、会员企业家近千受邀出席“新时代、新征程、新西商”西安西商联合会成立大会,于建安荣任首任会长。

会上,西安西商联合会作为“新长安丝路行”2018西商我代言·演说赢天下大型环球丝路活动的承办方,为活动举行了隆重的启动仪式。“新长安丝路行”西商我代言·演说赢天下系列活动是由陕西国际文化经济交流中心、阿联酋迪拜龙城华侨华人总商会联合主办,由西安西商联合会、陕西金俊文化传媒有限公司、陕西西享理和商业运营管理有限公司联合承办。陕西国际文化经济交流中心秘书长冯俊斌、西安西商联合会会长于建安、斯拉夫世界商贸集团董事局主席列斯科夫·瓦西里·安德维奇、陕西西享理和商业运营管理有限公司董事长李俊、陕西国际文化经济交流中心部长苗欣、陕西西享理和



●西安西商联合会成立大会现场

商业运营管理有限公司总经理郑阳,陕西金俊文化传播有限公司总经理王心怡共同为启动仪式揭幕,近百家媒体共同见证了这一重要时刻。

西安作为路上丝绸之路“桥头堡”的作用日益凸显,西商企业承担着“走出去引进来”的历史重任,讲好西商故事、弘扬西商文化、传承西商精神是本届活动的核心宗旨。活动以“新长安新经济新活力”为活动理念,乘借一带一路东风,带领西商企业进行一次跨国品牌推介和魅力展示,活动由企业职工

代表企业走上舞台,进行企业文化精神宣讲及员工风采展示,通过参赛、选拔、演说、公益活动、巡演等系列活动提高企业职工凝聚力和荣誉感。企业通过环球丝路巡演、商务洽谈、项目对接,增加企业活力,提升企业品牌、拓展海外市场,重现汉唐时期,古丝绸之路精彩与恢弘,再看当代中国,新丝绸之路发展与创新。

本届活动将在丝路沿线多个国家开展,除全国启动多个赛区外,目前也与韩国、迪拜、罗马、俄罗斯等环球启动区取得了战略

合作,活动半决赛及总决赛将分别在迪拜及罗马隆重举办,并将在总决赛后进行环球巡演,整个活动中还将举办丝路公益行、百强集训营、百强大演说、丝路万里行等多场精彩纷呈的活动。

在启动仪式上,新长安丝路行活动组委会副主席-陕西国际文化经济交流中心秘书长冯俊斌代表主办单位做了重要发言,详细阐述了本届活动背景、活动意义目的以及活动细节等情况,并称:“此次活动将会成为对外文化交流,经济合作的典范。” (秦铭)



四川宜宾江津两地商会举行工作对接座谈会

4月13日,成都江津商会执行会长兼秘书长刘德华带领江津商会部分常务副会长、副会长等10余名商会领导,来到成都宜宾商会会员单位——四川徽记食品股份有限公司参观、学习,同时进行两地商会工作对接。成都宜宾商会会长吕金刚、秘书长王志辉等参加接待、交流。

在四川徽记食品股份有限公司工作人员的带领下,成都江津商会一行参观了徽记食品的企业介绍、实业布局、公司荣誉、企业文化、环境保护以及公司主要产品的标准化生产流程。来宾们对徽记食品企业严格高标准的生产流程、精美的各类产品以及企业员工丰富的精神文化生活给予了高度评价,对公司的市场定位、求真务实、做强企业和文化建设两手硬等方面给予了高度评价,一致认为公司是具有责任担当的民营企业,真正做到了“做食品就是做良心”。

随后,两地商会领导进行了座谈、交流。成都宜宾商会秘书长王志辉,成都江津商会秘书长刘德华分别对商会的情况进行了介绍。最后达成了共识:一是两个商会结成友好商会,加强交流学习、拓展服务平台。二是开展经常性企业互动、行业联谊等交流活动,相互认识、增进了解、增强互信。三是寻求企业合作,取得共赢发展。

最后,吕金刚会长代表成都宜宾商会向成都江津商会领导的到来表示热烈欢迎,他说与异地友好商会的交流、合作很有必要,希望商会之间加强联系联谊,学习他们好的办会经验,促进成都宜宾商会的健康发展。(宜商轩)

内蒙古中小企业发展联合会“百企实调”走进第一站先行品牌策略机构

4月25日,为深入了解内蒙古中小微企业面临的发展问题,为内蒙古中小微企业提供更精准的专业服务,推动内蒙古中小企业加快转型升级,适应新的发展态势,由内蒙古中小企业发展联合会发起,呼和浩特市蒙盈投资咨询有限公司、北京市盈科(呼和浩特)律师事务所、招商证券股份有限公司呼和浩特中山西路证券营业部、内蒙古先行品牌策略机构、内蒙古中锋资产评估有限公司、内蒙古中小企业发展联合会融媒体专业委员会共同组成的“企业发展·品牌先行”内蒙古中小企业发展联合会2018年百企实调调研组走进百企实调的第一站——内蒙古先行品牌策略机构。



●内蒙古中小企业发展联合会走进先行

先行品牌由中国十大策划专家孙先红老师创立于1994年,发展至今已有24年,总部位于呼和浩特,分别在北京赤峰、巴彦淖尔、海拉尔拥有分支机构。因为成功策划助推了蒙牛乳业、小肥羊餐饮、西贝莜面、蒙

草抗旱、现代牧业、凌志股份、蒙都羊业等20余家企业成功踏入资本市场,被众多企业家誉为中小企业发展背后的引擎。先行品牌作为本土成立最早、规模最大的品牌全案策划公司,累计服务客户1000余家,荣获奖项100多项,服务团队近百人,服务涵盖乳制品行业、食品饮料、终端零售等30余个行业,先行人始终以“先行的人,感恩的心”为企业精神理念,将“助推中小企业品牌快速成长”为使命,成为中国西部80%行

业龙头企业的战略合作伙伴。公司利用“本土更懂本土”接地气的资源优势,为企业提供“精准品牌定位+精准佳形象设计+精准品牌推广”的系统解决方案,凭借服务千余家客户的实战经验,编写了见证历程的畅销书《蒙牛内幕》、《中小企业快速成长之道》、《品牌蜕变》和《中小企业如何打造区域强势品牌》,帮助企业品牌快速成长。

内蒙古中小企业发展联合会会长郝建文表示,内蒙古中小企业发展联合会是一个刚刚成立一周年的年轻社会团体,是一支充满活力的商会组织,此次商会整合内部优势专业机构,组成调研组、专家团队发起百企实调活动,就是为了走进企业,了解问题,发现问题,为企业提供精准的服务与问题解决方案。今天是百企实调的第一站,我们走进内蒙古先行品牌策略机构,首先了解我们的服务机构,下一步我们还将陆续走进其他企业。(张鹰)

全国工商联第一调研组赴清江浦青年企业家商会调研

4月23日下午,全国工商联第一联系调研组莅临清江浦青年企业家商会指导工作,江苏省工商联徐云处长、淮安市工商联尹元兵副主席、清江浦区工商联尹希海主席陪同。清江浦青年企业家商会会长魏宝军、秘书长伊杰毅对一行领导进行了热情接待。

调研期间,魏宝军会长向莅临商会的各位领导介绍了商会的会务工作及商会“一体两翼”的运营框架。同时,尹希海主席代表区工商联将各商会的特色项目,向全国工商联第一联系调研组进行汇报。全国工商联第一联系调研组对青年企业家商会的发展给予了高度评价,对商会的工作思路也表示赞同,对商会为会员服务拓宽业务合作平台的做法表示钦佩。

全国工商联第一联系调研组参观了清江浦青年企业家商会位于文旅集聚区的接待场所。(江民)

蒲城县爱心商会会员企业观摩互动活动

为了增进商会会员间友谊、凝聚商会团队、促进相互学习交流、达到共同提升的目的,4月23日,陕西蒲城县爱心商会特邀工商联(蒲城总商会)领导参加蒲城爱心商会会员企业相互交流观摩启动会。启动会上,蒲城县工商联马文娟主席为大家讲解政府如何树立良好的营商环境、维护民营企业的合法权益,鼓励大家携手发展,为蒲城经济做出贡献。同时,为商会各小组授“先进会员企业流动红旗”。目的是表彰、鼓励积极参与商会各种活动的会员企业。红旗每月流动一次,体现商会的存在感和会员的荣誉感。

会后,商会组织会员们去商会内部企业参观、交流,让会员们感受到商会的温暖和上级部门的关心和支持。学习和交流,会员之间增进了了解,增加了友谊,对发展自己的企业文化,具有一定的促进和启发作用。(魏军)

重庆餐饮商会倡议餐饮企业积极参与乡村振兴战略

4月9日,重庆市工商联(总商会)餐饮商会向全市所有餐饮企业发出倡议,号召大家积极参与乡村振兴战略。倡议是在一年一度的餐饮商会年会上发出的,来自全市各地300余家餐饮企业参会。会上,全国政协委员、重庆餐饮商会会长严琦传达了全国两会精神,并宣读了餐饮行业积极参与乡村振兴战略倡议书。

餐饮业是与“三农”契合度极高的行业,能够与生态旅游很好地结合,在保护绿水青山的同时带动当地群众脱贫致富。根据倡议,市餐饮商会将从遴选一批具有一定发展基础的乡镇,重点建设一批农业产业化核心示范小镇,选择一批实力强、有意愿、有品牌的餐饮龙头企业,开展种植养殖、农副产品加工、餐饮、人力资源培训、科研等全方位示范,并围绕这些示范小镇生产、加工、销售等环节,提供优质服务。年会上,市餐饮商会还与巴南区龙洲湾街道盘龙村民委员会、酉阳土家族苗族自治县工商联签署了《乡村振兴战略合作协议》。根据协议,餐饮商会将选择盘龙村作为示范基地,选择酉阳作为产业基地,实施产业扶贫对接帮扶,并对部分农特产品实行订单收购,对部分贫困户种养业给予订单产业扶持。(戴娟)

成都陇商联合会成功协办酒泉市与川渝地区项目合作洽谈会

2018年4月26日,由甘肃酒泉市人大常委会、市人民政府主办,成都陇商联合会协办的“酒泉市与川渝地区项目合作洽谈会”在成都举行,会议邀请了四川省及成都市异地商会、行业协会和企业代表共140余人出席了此次活动。成都陇商联合会会长冉立春、秘书长陈逢逢以及15家企业代表受邀参加并开展合作交流。期间,冉立春会长与酒泉市相关领导就双方深度合作进行了商讨和规划。



●全国特色小镇创新产业专家刘晓明发言(右一)

会上,酒泉市副市长唐忠平介绍了酒泉市经济社会发展情况和重点投资领域,酒泉市商务局局长张鼎三、阿克塞县人民政府副县长毛学文分别就市、县重点项目进行了宣传推介,同时发出倡议:以更加开放的姿态、优质的服务、优良的环境、优惠的政策、全新的机制,热忱欢迎八方宾朋投资兴业。陇商会邀请的全国特色小镇创新产业专家、全经联特色小镇委员会副主任刘晓明在发言中提出,酒泉要围绕已有的城市强IP,建立新的产业生态圈,在文化旅游和文化创意做足功夫,同时让特色农业农产品走向全中国及全世界。

商会邀请出席本次活动的企业有:成都58企业服务管理有限公司、四川英济律师事务所、成都壹格加实业集团、成都陆道原乡文化投资有限公司、四川蓝盈环境治理集团有限公司、成都广裕德丰酒业有限公司、中德国际巴德爱教育科技成都有限公司、成都旭源艾格雅酒店管理有限公司、四川盈上高科技科技有限公司、成都常思乡商贸有限公司、成都兰甲建筑设计有限公司、浙江万朋教育科技股份有限公司、域上和美集团、劲浪体育、锦江区圣格舒健康咨询公司等。主办方商定,将在成都设立招商引资联

络处,成都陇商会将组织企业家代表团适时考察酒泉。

酒泉位于甘肃省河西走廊最西端,区位优势独特,地处甘、新、青、蒙四省区交汇要道,是丝绸之路连接中亚、西亚的重要战略要道、丝绸之路经济带的黄金地段,辖肃州区、玉门市、敦煌市、金塔县、瓜州县、肃北蒙古族自治县和阿克塞哈萨克族自治县7个县市区,总面积19.2万平方公里,占甘肃省面积42%,总人口111万,是敦煌艺术的故乡、现代航天的摇篮、新中国石油工业的发祥地。(龙尚)



●长株潭三市工商联共同签订《长株潭城市群商会合作协议》。

长株潭三市签订商会合作协议打造湖南省经济核心增长极

4月20日,湖南省长株潭城市群商会融合发展暨项目推介会在长沙举行。会上,长株潭三市工商联共同签订了《长株潭城市群商会合作协议》。

数据显示,2017年,长沙、株洲、湘潭三市以占湖南省12.8%的土地,实现了该省43.8%的GDP与40.3%的地方财政收入,成为拉动湖南省经济发展的“火车头”。

“在当今世界城市群发展理念中,协同与差异化发展愈发受到重视。”湖南省委统战部常务副部长谭平在会上发言指出,长株潭三市应在产业协同互补的前提下,进一步推动融合发展,更好地形成差异化产业发展格局,为长株潭城市群打造成湖南省经济核心增长极的升级版、中部崛起新高地、全国城市群一体化发展示范区打下坚实基础。

党的十九大报告中提出要“以城市群为主体构建大中小城市和小城镇协调发展的城镇格局”,在长沙市委常委、统战部长谭小平看来,此次推介会正是以此为目标,在落实湖南省委、省政府关于长株潭一体化建设总要求的前提下,本着“互为资源、互为平台、互为市场”的原则,充分发挥商会优势,进一步加强长株潭三市商会的协作与交流,打造长株潭大商会格局。

会上,长株潭三市工商联、商会共同发布了《长株潭商会宣言》和《长株潭城市群商会联席会议制度》。中美物流联合会与长株潭三市签署了长株潭城市群国际物流合作备忘录。湖南省创新方法研究会、湖南省企业科学技术协会与长株潭三市签订了长株潭协同创新战略合作协议。湖南省五八众创创业投资有限公司、湖南弗影影像文化传媒有限公司与长株潭三市签订长株潭城市群双创协议,加强双创人才的培养和项目的孵化,联手推动长株潭双创事业发展。

此外,长株潭三市还将建立长株潭城市群商会联席会议制度、商会交流和课题调研联动机制、经贸合作联动工作机制、招商引资合作互动机制、教育培训合作机制以及商会信息互通与工作互动机制,进一步深化三地交流合作,加快推进长株潭一体化发展步伐。(郑寓亮)

守护折翼天使 爱心播撒阳光 重庆商会团员青年热情关爱残疾儿童

4月28日,浙江绍兴市重庆商会的团员青年在团工委徐建军书记带领下,联合重庆驻杭州团工委、浙江川渝志愿者总队共60余人,前往绍兴市聋哑学校看望慰问残疾儿童,并送去大家捐赠的价值1万多元的书籍、牛奶、水果等。他们的行动受到该校师生们的热烈欢迎和社会各界的高度赞扬。

党的十九大支持和鼓励广大企业家在搞好企业发展的同时,发扬优秀企业家精神和责任担当,要爱岗敬业,热心公益事业,回报社会。重庆商会的民营企业企业家积极履行自己的社会责任,承担社会义务,在做大做强自己的同时,不忘自己的社会责任。重庆商会涌现出捐资百万,每年都资助数十名贫困学生完成学业的捐助助学先进典型李亚洲;一次性捐款十万元救助重危病人的刁家明;多次捐资扶贫和资助家乡修公路的徐建军;长期帮扶贫困儿童小王浩直到大学毕业的毛作祥;坚持每年春节都为家乡父老乡亲送去米、油、糖等慰问品的杨小兵……

重庆商会的会员爱心满满,好人好事不胜枚举,致富不忘回报社会,从一个侧面反映出在绍渝商群体的精神境界和高尚品格。在新时代中国特色社会主义思想指导下,社



会的物质文明得到快速发展,人们的精神面貌更应当进一步提高。关爱弱势群体,帮贫

扶困正在成为一种新风尚,被大家广为推崇和效法。(王德华/文 何雯/图)